

Комм. правда. - 1994. - 12 февр.  
Вечерний звонок - с. 2.

артисту Михаилу  
**Пуговкину...**

— Первый канал «Останкино» показал старую и добрую «Свадьбу в Малиновке» с вашим участием. Очень «крымский» фильм. И пан атаман — Грициан Тааврический, и программа у него «за свободную личность», с пониманием в народе, что «значит будут грабить». И хлопцы недовольные: «Какой ты атаман, если нет золотого запаса».

Как участник «малиновских» событий и крымчанин с ялтинской пропиской, скажите честно, Михаил Иванович: это все о сегодняшнем?

— Знаете, в моем возрасте чаще приходится прислушиваться не к политическим сценариям, а советам врачей. Принимать близко к сердцу тот факт, что «копать власть меняется», одновременно с таблетками — только вредить здоровью.

А если серьезно, то всего «малиновского» сегодня хватает не в одном Крыму. Разве что на Западе нет ничего похожего с порядками той гражданской войны. Впрочем, стараюсь сохранять оптимизм. И здоровье. Эти понятия для всех нас сегодня неразделимы.

Эдуард ДОЛЯ.  
(Наш корр.).

Ялта.